



# 我市启动水生态文明城市建设

投资295亿元,用3年时间打造一座“山水福城”

本报讯(记者周阳 通讯员范伟 万广)

昨日,记者从市水务局获悉,《咸宁市水生态文明城市建设试点实施方案》已正式获省政府批复,这标志着我市水生态文明城市建设进入全面实施阶段。

在批复中,省政府明确试点建设期限为2014年至2016年。省政府还对试点建设提出了明确要求:要以科学发展观为指导,践行“尊重自然、顺应自然、保护自然”的生态文明理念,积极塑造现代人水和谐关系,为全省

“两型社会”和水生态文明建设提供示范。

根据《方案》,我市水生态文明城市试点建设估算投资295亿元,试点范围包括淦河流域、斧头湖和西凉湖、陆水、金水、富水、黄盖湖及梁子湖五大流域,重点是建设金水流域和陆水流域两条生态走廊。

《方案》要求,通过建设严格的水管理体系、健康的水生态体系、安全的供用水体系、先进的水文化体系,落实最严格的水资源管理制度,实现水资源优化配置及水功能区纳

污总量控制,促进水生态保护与修复。

同时,我市水生态文明城市建设将结合生态文明建设理念,基于咸宁水系脉络、生态单元及城市发展,着力构建“一区、两廊、三带、五片”的总体布局,打造山水、湖、河、城相融合的香城泉都。

据悉,省水利厅将会同省有关部门,加强对《方案》实施的指导、支持和监督,并积极争取国家部委支持,确保《方案》目标如期实现。

外村人上山采药后离奇失踪,酷暑下——

## 通山百余村民自发上山寻人

失踪者不幸遇难 警方排除他杀,疑因中暑身亡

记者 赵骥 特约记者 肖斌

7月29日,通山县南林桥镇村民8人前往大畈镇隐水村上山采药时,一人突然失踪,当地百余村民配合民警自发在山上找了三天。31日下午4时许,失踪者尸体被人发现。目前,通山警方已排除他杀,疑因中暑身亡。

8人上山采药1人失踪

31日下午4时许,记者抵达通山大畈镇派出所时,民警称,就在记者抵达前半个小时,失踪的采药人程某某已经被当地村民找到,但已不幸身亡。

民警介绍,程某某系通山县南林桥镇村民。7月29日,他与当地另外7名村民,以每人20元的价格,租乘当地一辆面包车,专程来到大畈镇隐水村的山间采药。29日上午6时许,程某某等8人上山采药,可是到了上午11时,大家陆续下山到隐水村吃饭休息,只有7人回来。

发现程某某没有回来,另外7人立即上山寻找。可是一直找到傍晚,仍然没有发现程某某的踪迹。

“我们当时上山后,大家都分头行动了。”与程某某一同上山的一位采药人介绍,他们上山是要寻找一种叫做白芨的中草药。这种草药形似生姜,只在柏树林里能够挖得到。上山后,他们8人便“一人管一片树林”分开采药。

在苦寻无果的情况下,同伴当晚报了警。

“接到电话后,我们立即联系了隐水村委会。”民警介绍,村长阙经和立即把此事告知了当地的村民们。

百余村民自发上山寻人

得知有人在山上失踪后,隐水村内百余村民自发报名,答应帮助民警们,一同寻找程某某的下落。

民警介绍,30日清晨5时,百余人的搜寻队伍就上了山。为了及时找到程某某的下落,通山县公安局还专门派出了警犬,参与搜救。

记者在现场看到,程某某等8人采药的地点就在当地著名旅游景点隐水洞附近的山上。这里的山丘大约海拔在700米左右,山上连片的长着大量的柏树林。

“当时找了一天,都没有发现程某某的下落。”民警告诉记者,根据与程某某上山采药的同伴们提供的大致方位,30日当天,大家冒着酷暑,几乎把山头找了个遍,都没有发现程某某的下落。

虽然没有找到程某某,可村民们并没有放弃搜救。村长阙经和介绍,在村民们苦寻一天都没有找到程某某的下落后,31日自发上山参与搜救的村民们非但没有减少,反而更多了,甚至连邻村的居民也专程赶来参与搜救。

“为了找人,不少村民还受了伤。”民警称,由于柏树林较矮,且林间碎石密布,道路十分难行。在搜寻程某某的途中,有几名村民还擦伤了手臂。

31日下午4时许,隐水村两名村民,在搜寻至附近杭瑞高速公路高架桥下时,在一丛菜地里找到了程某某。

“当时他面朝下扑倒在地上,发现时已经没有呼吸了。”村民告诉记者,发现程某某时,他身边还有一个布袋,里面装了不少采集的草药。

排除他杀,疑因中暑身亡

31日下午,通山县公安局刑侦部门民警



民警向记者介绍事发地点

赶到现场,经过现场勘查和法医鉴定,已经基本排除了他杀的可能,疑因中暑身亡。

记者了解到,发现程某某的地点并不在采药的山头,而是穿过了山间的涵洞,在高速公路高架桥的另一侧。

据民警推断,程某某当时可能准备穿过涵洞,从高架桥这一侧较为平坦的道路下山,而没有像往常一样选择上山采药的原路返回,这也导致了搜救的队伍迟迟没有发现他的踪迹。

“上山前他喝了酒。”民警介绍,程某某平时喜欢饮酒,一日三餐都要喝几两白酒。其同伴介绍,29日上山前,他也喝了白酒,由于当天山上的气温已高达近40摄氏度,这也可能是导致其中暑的一个重要原因。

“如果他身上有通讯工具的话,那么还有机会求救。”据程某某的同伴介绍,此次来采药前,程某某的手机被水泡坏了,由于其家庭较为贫困,这次他来采药,就是为了赚点钱买个手机。

### 咸宁供电公司 启动“领导电话接待日”

为加强客户沟通,倾听客户诉求,规范服务行为,拓展服务渠道,国网咸宁供电公司将于2014年8月15日起正式启动“领导电话接待日”活动,由公司决策层一对一接听客户电话。

接访时间:每周五上午9:00—11:00  
(节假日除外)

欢迎拨打:0715-8155558

## 免疫接种后能否献血

在日常生活当中,许多人认为免疫接种后不能参加无偿献血;但有些人则认为免疫接种后同样可以参加无偿献血;这些说法都不尽准确。根据国家颁布实施的《献血者健康检查要求》的有关说明,对免疫接种后能否献血作了明确规定:

1.接受麻疹、腮腺炎、黄热病、脊髓灰质炎疫苗最后一次免疫接种二周,或风

疹活疫苗、狂犬病疫苗最后一次免疫接种四周后方可献血;被狂犬咬伤后经狂犬病疫苗最后一次免疫接种一年后方可献血。

2.接收动物血清者最后一次注射四周后方可参加无偿献血。

3.健康者接收乙型肝炎疫苗、甲型肝炎疫苗免疫接种不需要推迟献血。

根据《献血者健康检查要求》的规定,我们

必须明白各种疫苗接种后能否立即参加无偿献血,保证血液质量。尤其注意甲肝、乙肝疫苗接种后,无须推迟即可献血;另外狂犬疫苗的主动免疫接种与被狂犬咬伤后再行免疫接种的规定是不同的。主动免疫接种狂犬疫苗最后一次免疫接种后四周方可献血;而被狂犬咬伤后再行免疫接种的需要推迟一年献血。

总之,广大市民应根据自己的实际情况,按照《献血法》的规定,积极参加无偿献血,确保血液质量,保障献血者与用血者的身体健康。



### 献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

咸宁香城国际幼儿园开班啦!

本园常年招收2.5—6岁小班、中班、大班、幼小衔接班幼儿,招聘优秀幼师。

联系电话 0715—8102156 8102166 园址:温泉大楚城对面